



ОБЩИНА НЕСЕБЪР



До
всички лица, закупили
документация за участие в
открита процедура по
опростените правила по ЗОП

Относно: „Извършване на обществен превоз на пътници по автобусни линии от общинската, областната и републиканска транспортни схеми, съгласно утвърдени маршрутни разписания”

Във връзка с получено запитване с наш вх. № НЗ-ТР-1/02.01.2014 г., от фирма закупила документи за участие в горесцитираната процедура, Ви изпращаме следните разяснения:

Въпрос №1: Относно обособена позиция № 2: междуобщински автобусни линии:

- брой курсове по направление гр.Бургас, през гр. Поморие: зимен и летен период;
- Слънчев бряг - гр. Поморие център: целогодишен и летен период /съгласно утвърдени маршрутни разписания, неразделна част от настоящата документация/;

В маршрутно разписание гр. Бургас – гр. Nessebar – Слънчев бряг АГ „Несебър” е записано, цитирам:

„изпълнява се през летния сезон от 01.10. до 31.05”

Да считаме ли, че това е техническа грешка и текста трябва да бъде

- „изпълнява се през зимния сезон от 01.10. – 31.05”

Отговор: При изготвянето на указанията за подготовка на офертата в частта маршрутни разписания е допусната техническа грешка. В резултат на това, моля да се има в предвид следното:

Текста на страница втора от обособена позиция 2, от приложените маршрутни разписания следва да се чете: гр. Бургас – гр. Nessebar – Слънчев бряг АГ „Несебър” изпълнява се през зимен сезон от 01.10. до 31.05”:

Въпрос №2: В маршрутните разписания на по горе цитираната позиция като изискване броя на необходимите автобуси е както следва:

Маршр. Разписание гр. Бургас – гр. Nessebar – Слънчев бряг АГ „Несебър” – 3бр.

Маршр. Разписание гр. Бургас – Слънчев бряг летен сезон 01.06-30.09. – 3бр.

Маршр. Разписание гр. Бургас – гр. Nessebar летен сезон – 3бр.

Да считаме ли, че автобусите, необходими за обслужване на зимния период могат да се използват и при обслужване на разписанията от летния период?

В случая колко автобуса е необходимо да посочим за обслужване на направление Бургас – ббр. или 9 бр.?